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Piaskowiec
$rednioziarnisty
0O-1 0.,0- - - - Pc - ++ - - - - - - - Pcgy - - - - - - - - - - - 8,6 0 v
1,1 . staby
brazowo-popielaty
2,583 36,8
Piaskowiec 2,617 2,643 57,3
11 $rednioziarnisty III
4’ 3 - - - Pc - ++ - - - - - - - Pc - - - - - - - - 2,595 - 17,4 | 64,5 | $rednio
’ popielato-brazowy mocny
2,571 16,7
2,650
2,591 22,8
Piaskowiec 2,602 2 660 32,4
43. $rednioziarnisty 2,624 ’ 41,7 1
53 - - - Pc - ++ - - - - - - - Pc1 - - - - - - - - 2,618 - 49,6 | 100 | bardzo
’ opielat mocn
popielaty 2626 | 2% 50,3 d
2,571 19,3
2,480 2,634 13,7
2,556 16,4
2,599 32,8
2,583 2,652 21,7
2,595 34,3
Piaskowiec 2,482 12,3
58 $rednioziarnisty 2,574 2,655 27,2 111
2’2 0 - - - Pc - ++ - - - - - - - Pc - - - - - - - - 2,627 - 38,2 | 6,2 | érednio
’ brazowo-popielaty 2,588 26,4 mocny
2,490 2,639 14,5
2,546 15,0
2,485 9,4
2,606 2,641 35,2
2,570 12,0
2,590 26,8
2,561 2,653 17,3




2,607 29,4
2,614 354
2,608 2,650 40,1
2,623 39,8
2,607 432
2,565 2,648 14,3
2,608 38,7
2,559 17,6
2,606 2,654 26,4
2,584 22,5
2,603 45,6
2,613 41,7
2,619 2,661 49.8
Piaskowiec 2,616 53,6
$rednioziarnisty 2,615 34,1 -
22,0- Pc 2,624 25,8 , .
28,6 be = popielaty 2601 | 20V 174 | *1? | tredmo
2,620 324 Y
2,617 38,9
2,618 243
2,584 2,642 12,4
2,609 38,5
2,611 41,7
2,622 50,2
2,638 2,658 58,7
2,615 57,7
2,614 62,4
2,607 63,1
2,620 2,660 56,1
2,629 55,3
. . 2,613 54,7
 iaskowiec 2605 |, (s 37.9
28.6- Pe " Sre molfclarnlsty 2.601 , 42.9 . I
40,0 popiclaty 2,625 48,7 ’ mocny
2,633 51,4
2,608 28,9
2.604 2,649 5.4
2,612 50,7
2,620 47,7
2,631 48,2
2,607 50,2
2,619 2,651 47,6
2,612 52,7
2,615 46,9
2,541 18,4
Piaskowiec 2,626
$rednioziarnisty 2,520 25,3
0-2 %% Pc ++ Peg, 0 slI;é
’ brazowo-popielaty 2,478 15,2 y
2,614
2,492 11,8
2,601 30,8
2,606 343
2,628 2,651 42,7
Piaskowiec 2,619 51,6
23- $rednioziarnisty 2,603 45,5 I
8’1 Pc ++ Pc 2,617 2 660 37,2 | 38,8 mocny
’ popielaty 2,614 ’ 34,5
2,605 46,7
2,609 51,7
2,628 2,656 58,1
2,620 49.9




Piaskowiec

oo 2,585 47,5
gruboziarnisty
8,1- Pc + Pe 2599 | 2,662 374 | s07| U
9,5 popielaty mocny
2,584 64,2
2,606 56,6
Piaskowiec 2,613 2,646 45,1
$rednioziarnisty 2.622 48.8
9.5- Pc ++ Pc ’ ’ 53,7 1
114 popielaty 2,579 26,5 mocny
2,608 2,639 37,4
2,614 41,1
2,262 3,7
A- . i
15,5 ki i ciemnopopielaty 2,308 4,3 0 staby
2,241 2,417 4,0
2,279 4,2
2,321 10,2
2,344 13,7
’ 2,483 ’
Eupek mutowcowym 2,309 15,0 I
1,5- Emu ++ Emu 2,276 8.1 0 | srednio
19,7 ciemnopopielaty 2,343 13,2
mocny
2,304 5 497 7.8
2,255 ’ 6,9
2,260 8,0
2,581 17,4
2,567 2,643 23,4
2,594 19,7
2,608 29,6
2,588 2,639 27,4
Piaskowiec 2,619 31,7
19.7- $rednioziarnisty 2,602 55,2 111
28’ 9 Pc ++ Pc 2,625 2,652 54,7 9,9 | $rednio
’ popielato-brazowy 2,601 31,8 mocny
2,570 25,5
2,557 2,644 15,3
2,596 17,4
2,578 274
2,593 2,646 28,4
2,554 16,4
2,607 54,4
2,616 2,655 48,8
2,611 45,5
, 12113§k9Wie,C 2,603 51,2
srednioziarnisty 262 417
28,9- Pc /625 2,647 ’ II
Pc ++ . 2,609 50,8 | 64,6
36,0 popielaty mocny
2,629 43,9
2,616 45,6
2,623 49,9
2,622 2,651 46,6
2,620 54,2
2,498 7,1
Piaskowiec 2,531 2,618 9.9
36.0- $rednioziarnisty 2,580 16,2 III
40’ 0 Pc ++ Pc 2,607 26,5 | 17,0 | s$rednio
’ popielaty 2,601 43,3 mocny
2,631
2,620 36,4
2,609 43,2




Zwietrzelina piaskowca

0.0- sa+ i tupka ilastego: Zwir z
W-1 ’ Si+ Gr saclGr ++ 41 23 20 16 ilem i piaskiem 16,9
0,9
cl saclGrWpg, g
bragzowy
Piaskowiec
$rednioziarnisty
0,9-
- - Pc ++ - - - - Pcgy -
2,0 .
brazowo-popielaty
W2 0,0- ) i i i ) ) i ) Grunt antropogeniczny i
0,6
Zwietrzelina piaskowca
i tupka ilastego: Zwir z
0,6- . Lo
1.0 - - saclGr ++ - - - - ifem 1 piaskiem -
’ saclGrWpg ¢4
brazowy
Piaskowiec
$rednioziarnisty
1,0-
16 - - Pc ++ - - - - Pcg, -

brazowo-popielaty




